



ПРАВИТЕЛЬСТВО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 03.09.2018

г. Вологда

№ 798

О внесении изменений в постановление Правительства области от 22 октября 2012 года № 1220

Правительство области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести в государственную программу «Обеспечение профилактики правонарушений, безопасности населения и территории Вологодской области в 2013-2020 годах», утвержденную постановлением Правительства области от 22 октября 2012 года № 1220, следующие изменения:

1.1. Раздел 3 «Характеристика основных мероприятий подпрограммы 1» подпрограммы 1 «Обеспечение пожарной безопасности на территории области и в учреждениях социальной сферы» (приложение 5 к государственной программе) изложить в следующей редакции:

«3. Характеристика основных мероприятий подпрограммы 1

Подпрограмма 1 направлена на обеспечение пожарной безопасности на территории области и в учреждениях социальной сферы и включает в себя следующие основные мероприятия:

Основное мероприятие 1.1. Реконструкция объектов, используемых Противопожарной службой области.

Цели мероприятия - обеспечение работоспособности пожарной техники и оборудования, обеспечение соответствующих действующему законодательству условий труда работников.

В рамках реализации мероприятия предусматривается осуществление закупок товаров, работ, услуг по разработке проектно-сметной документации и по реконструкции зданий для размещения подразделений Противопожарной службы области.

Основное мероприятие 1.2. Мероприятия по развитию Противопожарной службы области.

Цели мероприятия - развитие материально-технической базы и обеспечение технического переоснащения подразделений Противопожарной службы области, обеспечение работоспособности пожарной техники и оборудования, обеспечение соответствующих действующему законодательству условий труда работников.

В рамках реализации мероприятия предусматривается осуществление закупок товаров, работ, услуг на поставку техники, оборудования, имущества и товарно-материальных ценностей; на оказание услуг, выполнение работ для нужд Противопожарной службы области.

В рамках реализации мероприятия также предусматривается модернизация специализированной базы по тушению торфяных пожаров Противопожарной службы области, техническое переоснащение подразделений Противопожарной службы области современной техникой, аварийно-спасательным оборудованием и экипировкой, обеспечение работоспособности пожарной техники и оборудования.

Основное мероприятие 1.3. Выполнение противопожарных мероприятий по приведению зданий и помещений учреждений социальной сферы в соответствие с установленными требованиями пожарной безопасности.

Цель мероприятия - обеспечение выполнения требований пожарной безопасности в зданиях и помещениях учреждений социальной сферы.

В рамках реализации мероприятия предусматривается осуществление закупок товаров, работ, услуг, предназначенных для выполнения требований пожарной безопасности в государственных учреждениях культуры, здравоохранения, образовательных организациях, финансируемых из областного бюджета.

Основное мероприятие 1.4. Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений, обеспечивающих пожарную безопасность на территории области.

Цель мероприятия - обеспечение деятельности (оказание услуг) казенного учреждения пожарной безопасности Вологодской области «Противопожарная служба Вологодской области».

В рамках реализации мероприятия предусматривается финансирование деятельности казенного учреждения пожарной безопасности Вологодской области «Противопожарная служба Вологодской области».

Основное мероприятие 1.5. Развитие и повышение готовности сил и средств Вологодской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в сфере пожарной безопасности.

Цель мероприятия - обеспечение постоянной готовности сил и средств Вологодской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в сфере пожарной безопасности.

В рамках реализации мероприятия предусматривается проведение пожарно-тактических занятий и отработка планов (карточек) тушения пожаров подразделениями Противопожарной службы области, а также проведение соревнований по повышению профессионального мастерства среди подразделений Противопожарной службы области.

В рамках реализации мероприятия также предусматривается отработка возможности использования в подразделениях Противопожарной службы области автоматизированной системы «Антипожар» геоинформационной системы Вологодской области, предназначеннной для быстрого и эффективного поиска источников наружного противопожарного водоснабжения на электронных картах в режиме «реального времени».

Основное мероприятие 1.6. Проведение противопожарной пропаганды.

Цель мероприятия - информирование общества о путях обеспечения по-

жарной безопасности.

В рамках реализации мероприятия предусматривается осуществление профилактики пожаров подразделениями Противопожарной службы области путем проведения социальных акций («дней открытых дверей»), открытых уроков в образовательных организациях и распространения среди населения информационных материалов.

В рамках реализации мероприятия также предусматривается размещение профилактических материалов по тематике пожарной безопасности в социальных сетях и в сети Интернет, организация работы музея (выставки) пожарной охраны в г. Череповце.

Перечень основных мероприятий подпрограммы 1 приведен в приложении 3 к подпрограмме 1.».

1.2. Абзац пятидесятый раздела 3 «Характеристика основных мероприятий подпрограммы 6» подпрограммы 6 «Безопасность дорожного движения» (приложение 10 к государственной программе) изложить в следующей редакции:

«Кроме этого, для достижения целей и задач подпрограммы 6 обеспечиваются деятельность областной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения и контроль реализации ее решений, а также совместно с Госавтоинспекцией области разрабатываются и реализуются планы мероприятий по предупреждению аварийности на автодорогах Вологодской области, исполнителями которых являются заинтересованные органы исполнительной государственной власти области, территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, органы местного самоуправления области, организации и общественные объединения.».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Губернатор области

О.А. Кувшинников